

Document:	<b>MC A03.3</b>	<b>Politica Managementului Integrat EnMS – Managementul Energiei</b>	 <small>KUNSTSTOFFTECHNIK SRL</small>
Versiune:	01		
Pagina:	1 din 1		
Data:	30.05.2022		

### **Principii:**

Utilizarea eficientă a energiei servește la protejarea resurselor naturale, economisește costuri și are un efect pozitiv asupra climei pământului. Eficiența energetică este o condiție esențială pentru succesul economic și acțiune conștientă de mediu.

### **Conducerea se angajează să:**

- Disponibilitatea informațiilor și a resurselor necesare pentru asigurarea realizării obiectivelor energetice
- Să îndeplinească cerințele legale aplicabile și alte cerințe legate de energie
- Eficiența, utilizarea energiei și consumul de energie
- Îmbunătățirea continuă a performanței energetice

### **Energia noastră - principii directoare**

#### **Acțiuni durabile - responsabilitate pentru resursele noastre**

Resursele sunt limitate. Prin urmare, sustenabilitatea a fost întotdeauna unul dintre principiile noastre cele mai înalte în Grupul AUNDE. Succesul economic înseamnă pentru noi în primul rând să ne asumăm responsabilitatea prin găsire soluții durabile care ne protejează mediul. Dorim să contribuim la calitatea vieții oamenilor și, în același timp la reducerea consumului de resurse și emisiile asociate, crearea de valoare. Făcând acest lucru, înțelegem managementul durabil ca o sarcină socială comună.

### **Monitorizați și îmbunătățiți continuu**

Consumul de energie este măsurat și monitorizat. Din aceasta, performanța energetică este determinată cu date relevante de proces, iar eficiența energetică este îmbunătățită continuu.

Obiectivele și țintele energetice sunt stabilite într-un mod specific, măsurabil, adecvat, fezabil și programat

Facilitățile, activitățile și achizițiile sunt concepute pentru a îmbunătăți performanța energetică.

### **Integrarea partenerilor contractuali**

Parteneriatul funcționează numai dacă împărtășiți aceleași valori. Pentru noi, aceasta include, utilizarea respectuoasă a resurselor.

Oradea, 30.05.2022

Octavian Petru

General Manager

